

登封播报 | 城事

登封播报第一季团购房圆满收官

10月26日上午9点30分,郑州晚报登封播报第一季团购房活动拉开序幕,购房者云集,报名团购者络绎不绝。登封播报 孙淑燕 朱龙飞 刘弋菲 文/图



郑州晚报登封播报第一季团购房活动现场

“为孩子来看房”

“房子咋选,咋装修,孩子都没经验”、“孩子们平时工作太忙,好不容易星期了,就让他们在家里休息。”购房团里有不少五六十岁的老人来看房的理由都差不多:“我们在家也没啥事,就是帮孩子们跑跑腿儿、看看房,回去再跟他们讲讲,买房款我们也要出一部分。”

90后刚参加工作不久,工作

辛苦,时间紧凑,缺少足够的资金,他们把看房的重任交给了自己的父母。

“我们都是刚需族”

郑州晚报登封播报第一季团购房活动此次安排的楼盘也大多是针对刚需族设计的小户型、中等价位。

“品质不错的新楼盘。”王先生来自农村,做小吃生意。和很多首次置业的年轻人一

样,理想的房型是60平米左右的两室或酒店公寓式的小户型房子,听说新都万象推出了小户型的房子,所以先来看看。王先生说:“团购价每平米2880元,在登封还是很诱人的价格,可以接受。”当被问及是否回家后把今天的见闻告诉家人和亲朋,一起商量着选房时,王先生说:“买这里的房不用跟家里人商量太多,都是自己拿主意。这样价位的小户型新房,首付5万左右,月供只有

580元,户型设计还算合理,值得拥有。”

一次可省下20来万

新都万象销售经理冯凯介绍:“房子每平方的价格预计是3200~4600元,针对特定的单位团购价格是3080元,与郑州晚报登封播报的合作首次推出最大的优惠价格为2880元,为购房者省下不少钱。”

王先生说:“登封播报推出的这个团购房活动让群众得到实惠。现在买一套130平方米的房子在50万~55万元,同样的大小我在新都花38万就能买到,省下来的钱还可以买辆车或者做个小生意,真的很划算。”

“登封的房价在持续上涨,那么可以算这么一笔账,低廉的价格选上一套很好的房子,自己不住依旧可以出租换取收入,这样算下来,所得收入足以可以另外买套房了。”另一外购房者说。

妈妈带我来安“家”

姚先生带着3岁多的女儿参加本报的看房活动。姚先生告诉记者:“我们就是来为宝贝看新房子的,希望能买个三室两厅、稍微宽敞一点的、环境好些的。若离学校近,就更好了。”环境好、距学校近是购房团的热门项目,本报将会为更多家庭提供更多、更优质的学区房。

登封举办原创歌曲音乐会



10月28日晚,在YM组合倾情演绎的《大美嵩山》歌舞声中,由市委宣传部举办的“天地之中·美丽登封”登封市原创歌曲音乐会在登封市小龙武院演艺大厅举行。

据悉,此次活动旨在充分展现登封的独特文化魅力,进一步提升登封天地之中的知名度和美誉度,进一步繁荣登封的音乐创作,推动登封音乐事业和谐发展。

本次音乐会共推出16首歌曲,从不同角度讴歌了天地之中、登封、嵩山和勤劳善良的登封人民,歌曲全部由登封人作词、登封人谱曲、登封人演唱。演唱会本着厉行节约、反对铺张浪费的精神,利用现有的场地和设备,打造了一场充满本土文化色彩的文化视听盛宴。

登封播报 胡建邦 朱龙飞 文/图

护航健康,生命之花绚丽多姿

——探访登封市妇幼保健院保健科

登封市妇幼保健院保健科是登封市妇幼保健工作业务指导部门,承担着全县14个乡镇、3个办事处散居和集体妇幼保健工作业务的管理、培训与指导。儿童保健方面主要为0~6岁儿童提供生理、心理、智能等全方位的保健服务。登封播报 朱龙飞 胡建邦/文 付文龙/图



专家名片

张素娟,本科学历,登封市妇幼保健院保健科科长,曾获得“登封市三八红旗手”、“郑州市妇幼卫生先进个人”等荣誉称号,在国家级刊物发表论文多篇。

促进健康、预防为主、防治结合

在登封市妇幼保健院保健科科长张素娟看来,儿童保健工作以“促进健康、预防为主、防治结合”的方针开展,具体项目如下:

儿童生命监测技术管理 5岁以下儿童死亡率是衡量一个地区真正发展的重要指标之一。儿童保健科承担着登封市五岁以下儿童死亡监测项目工作,每年完成登封市五岁以下儿童死亡监测分析报告、质量控制报告、反馈报告,并上报上级卫生行政部门,为登封市政府制定儿童保健政策提供可靠依据。

新生儿疾病筛查 此项目是“中华人民共和国母婴保健法”所要求的专项技术服务,在2013年6月1日起,免费为登封

市出生的新生儿进行“苯丙酮尿症”、“先天性甲状腺功能低下症”和新生儿听力进行筛查、治疗。

儿童微量元素测定及缺乏防治技术 微量元素是儿童生长发育的重要物质基础,是生命的火花,科室开设有专科门诊,为儿童解决与微量元素铁、锌、铜、碘等相关问题和疾病防治。

儿童五官保健及诊疗技术 2006年引进各年龄组儿童视力检测工具,为各年龄儿童进行视力检查,在我国儿童弱视的发病率高达3%,如果得益早期发现与治疗,95%的病人可以挽救视力。视力筛查是早期发现儿童弱视的最主要的手段,我们引进国际先

进的视力筛查仪器,可筛查出近视、远视和弱视,不需要散瞳,全部测量在5分钟内完成。开展儿童口腔保健,指导预防龋齿,并为健康儿童提供防龋凝胶涂抹服务。

儿童常见病防治技术 肺炎、腹泻、佝偻病、贫血是危害儿童健康的常见病、多发病,通过业务指导,培训基层,开展影响儿童健康的常见病防治(群体);开展佝偻病、贫血门诊为个体儿童指导防病。

儿童保健健康教育 利用多种形式如广播、电视、报纸等开展健康教育,为全省儿童提供科学育儿、保健知识宣传和教

测定婴幼儿神经系统及早期发育

3岁前是儿童神经心理发育极为迅速又极为关键的时期,这个时期发展的好坏对于儿童的一生具有决定性的作用。定期对宝宝的神经心理发育进行科学的评估,能较全面反映大脑的功能状态,为您

的宝宝制定具有针对性的个体化的训练发展方案。如果您的宝宝是围产期高危儿,通过系统的神经系统检查,及早地发现运动落后和肌肉张力、姿态、反射等异常。指导家长对宝宝进行早期干预,最大限

度挖掘大脑潜能,开发智力,促进代偿性康复,对预防智力低下等伤残起到事半功倍的效果。张素娟建议家长1~6个月每个月做一次,7~12个月每2个月做神经系统和早期发育水平检查。

感觉统合训练 协调大脑身体发展

感觉统合是指人体器官各部分感觉信息输入组合起来,经大脑统合作用,完成对身体外的知觉作出反应,只有经过感觉统合,神经系统不同部分才能协调整体作用使个体与环境顺利接触;没有感觉统合,大脑和身体就不能协调发展,是智力低下、孤独症、多动症儿童的治疗内容之一。

感觉统合训练是运用特殊的感统训练器材,通过游戏的形式训练孩子的手,眼,脑等身体各器官的协调性,使他们能集中精力在相同的时间内完成一个任务,其最大的特点是能让1~15岁的孩子在游戏中通过本系统的多种训练器材达到刺激孩子的前庭、本体、视觉、触觉、听觉的综合发展,对感觉统合失调的矫正,年龄越小越有效,3个月为一训练周期。